

CERTIFICATE OF REGISTRATION

The management system of certificate number 253819

Ampacet Corporation

660 White Plains Road, Tarrytown, NY, 10591, USA

has been assessed and certified as meeting the requirements of:

ISO 9001:2015

Design, Manufacture, and Sale of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of requirements may be obtained by consulting the certifier.





Initial certification: Tuesday, July 17, 2018 Current cycle start: Tuesday, November 19, 2024 Latest issue: Friday, November 22, 2024 Expiry date: Saturday, November 20, 2027 Subject to annual assessments.

Certification structure: Multi Site

Authorized by

Mike Tims Chief Executive Officer

amtivo.us

Certificate issued by Amtivo (USA) Inc. Certification is conditional on maintaining the required performance standards throughout the certified period of registration. Amtivo (USA) Inc, 7502 W. 80th Avenue, STE. 225 Arvada, Colorado 80003-2128, USA.



Expiry Date: Saturday, November 20, 2027

Certificate Number 253819

Locations covered under certification:

- Ampacet Corporation (Overall Certification)
 660 White Plains Road, Tarrytown, NY, 10591, USA
 Design, Manufacture, and Sale of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds
- Ampacet Corporation
 100 Ampacet Drive, Cartersville, GA 30120 USA
 Manufacture of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds
- Ampacet Corporation
 101 Sasaga Drive, Kitchener, ON N2C 2G8 Canada
 Design, Manufacture and Sale of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds
- Ampacet Corporation
 1855 James Parkway, Heath, OH 43056 USA
 Design and Manufacture of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds

 Ampacet Corporation
- 3701 North Fruitridge Ave., Terre Haute, IN 47804 USAManufacture of Color and Additive Plastic Concentrates and CompoundsAmpacet Corporation
- 3801 North Fruitridge Ave., Terre Haute, IN 47804 Design of Color and Additive Plastic Concentrates and Compounds

amtivo.us

Certificate issued by Amtivo (USA) Inc.

Certification is conditional on maintaining the required performance standards throughout the certified period of registration. Amtivo (USA) Inc, 7502 W. 80th Avenue, STE. 225 Arvada, Colorado 80003-2128, USA.